

РАЗНЫЯ ИЗВЕСТИЯ.

Въ Санктпeterбургѣ , въ теченіе прошлаго 1779 году родилось 5 909 человѣкѣ , а именно , 2,980 мужскаго , и 2,929 женскаго пола ; въ числѣ коихъ 21 рожденныхъ мертвыхъ , 15 мужскаго и 6 женскаго пола . Померло же 2,655 мужскаго , и 1,444 женскаго пола , а всѣхъ вообще 4,139 человѣкѣ ; въ томъ же числѣ 111 мужскаго и 25 женскаго пола , всѣхъ вообще 146 человѣкѣ , найденныхъ умершихъ разными принужденными обрѣзами . Въ нынѣшнемъ году люди умирали болѣшою частью въ Августѣ мѣсяцѣ , что обыкновенно прежде сего случалось въ Май . Между умершими находилось 579 мужскаго и 500 женскаго пола , а всѣхъ вообще 1,709 человѣкѣ , кои еще не прожили одного года своей жизни . Отъ 10ти до 20ти лѣтъ возрасла , нашлось 155 мужскаго и 70 женскаго , всѣхъ вообще 225 человѣкѣ . Отъ 20ти же до 30ти лѣтъ 507 мужскаго , 132 женскаго , всѣхъ же вообще 639 человѣкѣ . Бракомъ сочетались 1,257 парь .

На сихъ днѣхъ сообщено къ намъ изъ Новгородскаго Намѣстническаго Правленія , что въ Новомадожскомъ Уѣзда , Дворцоваго Глашковскаго Рядку , одна крестьянская жена родила недавно вдругъ четырехъ дѣней , двухъ сыновей и двухъ дочерей , но однѣго изъ сыновей мертваго ; прочіе же живы и крещены .

Пишущъ изъ Штутгарда , что Его Свѣтлость тамошний Герцогъ , 11 Февраля , въ день своего рождения , оказалъ вполнѣ честную искреннюю услугу своимъ подданнымъ . Онъ , не довольно чѣдо для нихъ обѣднѣе сполы , въ Штутгардѣ , Тибингенѣ и Людвигсбургѣ собралъ по двѣсти и по приступа человѣкѣ бѣдныхъ , но послѣ угощенія одѣялъ ихъ еще нѣкоторою суммою денегъ .

Въ